M6 x 35 SW 4 7%
8 X 1x
2 X 2 X
£ - F
10 x 60
b X b X
6 T
M6 X 60 1213 Meull
b X b x
| K |
ﬁ %
M6 x 45 M6 x 12
b x kX
L
sws\f
1x l+ 2 x

2 X

2 X

Gitter fest

Gitter mit Schlupfstaben

= ~41—~L_W_MWM.E

Rost







\ \ \ \
\ Y \ \ \
\ \ \ \ \
\ / \ \ \
\ \ \ \
\ \ \ \ \ \ \
\ \ \ \ \ \ \
\ \ \ \ \ A
\ \ \ \ \ \ \ \
\ \ \ A VA i
V7 A\\ \ \ \ \ \ \
\ \ \ \ \ \ \
\ \ Y \ \
\ \ \ WALV 2NV A\
\ 7 \\ 7 W\ \ // \ // \// \
A A\ A h

ok INE
b

(WA

(2 I @
(Zzz523

\ o .







Schardt GmbH & Co. KG
. . . . - - Am Rlegel 15
Montageanleitung - Assembly instructions- instructions de montage — Montageaawijzing-Istruzioni per ge’gssﬁi‘iw,,z
Sd'l l"dt l'installazione - indicaciones de montaje - Instrugées de instalagio- 0dnyleg Eyxardotaong Tel. 09266/9307-0
a Fax 09266/9907-77
JEEER! DR INTAR E-Mail: info@schardt.com

|
|
|
L

[ Inhalt - Contents - Contenu - inhoud - contenuto -contenido-contetido - TIEPIEXOUEVO
| Wickelkommode changing unit Commode Kommode

Wiko Holly 05 915

DIN EN 12221:2008+A1:2013

A B
ﬁ 15 mm %
] B 20 x 12 x
' L % 0 F
BxBFl 4x3N 63x9
18« 1x 8 X
b % H 35 | :
| Swk e x 30 © . 6,3x§0ﬁ
87 12 x b x 10 x
h Mé x 20 %ﬁn 350mm HO
b x b x 2x
0 __;._;TE P
T Tk 5 X 40
6 x . 8 x
6

rm 9 8 o
(LI TR

2 |é 4 |s 7
LTI R




Schardt GmbH & Co. KG
Am Rlegel 15

96268 Mitwitz

Tel. 09266/9907-0

amt Fax 09266/9907-77
ey Inhalt - Contents - Contenu - Inhoud - contenuto -contenido-contetido - repiexépsvo e
} g Il- =] [ & [¢ 3 ]
= ' 7 | 2x
o 3 4 5 | 9
L: ; . ol [ L. A i -4 (] I

1 v 1216 x 447 1212 x 404 1212 x 431 6 7 8 1254 x 530
420x204 420x204 | WL x 416 404 x 416 416X180
J
. _ 17} 800 x 206 2
10] 850 x 120 I SR i S e
| 1 ’ 14 18] 350 x 140
1 ' 2 2% -]
l . ‘ 2
12 S 19] 350 x 10 777 x 348
850 x 74 : . 2N 2
¢ ' 766 x 140
B 700478 2 \ZX
: 1] 2X




Dubelverhindungen werden nicht verleimtll

(ubelverbindungen werden nicht verleimtll




O,

/
/
\ \\\w
\ M ?
/
/ /
/
/4
/
b
/4 T
/ |
/mﬂn —— ..\x. o \
; x\\ i )
\ / | s s \x )
N\ a%\ . e
/.. .\_H.u \.\\
\ infS / £/
\/ Ve,







j’-;\\- @
e
e b

Achtung th;‘ung n_il:h’r mittig

@



















... weitere Infos iiber unsere Produkte unter
... plus d’ informations sur nos produis sous

... altre informazione degli produtti di noi sotto

www.schardt.com

Schardt GmbH & Co. KG
Am Riegel 15

96268 Mitwitz
sch ardt Tel. 09266/9907-0
e a L Fax 09266/9907-77
E-Mail: info@schardt.com

| i o . )
B 010720190H




Schardt GmbH & Co. KG
i . " R ] . —- Am Riegel 15
Montageanleitung - Assembly instructions- instructions de montage — Montageaawijzing-Istruzioni per gast;ﬁ,fwiu
linstallazione - indicaciones de montaje - Instrugdes de instalagao- Odnyies Eykardoracng Tel. 09266/9907-0
oot ik Fax 09266/9907-77
] K R E-Mall: info@schardt.com

Inhalt - Contents - Contenu - Inhoud - contenuto -contenido-contetdo - TEPIEYOPEVO
Wickelkommode changi it C de Kommod o
ickelkommode changing unit Commo mmode /jf

A\
\

355

b x 1x 1x

. C ' .
b e & [—F\ &
I[ - L |

(e \ikelkommode an der Wand helestigen

it Deitiegender Schraube A naschranhen
> Wanid befestigen. Fur die Ward geeignete Qubel

iz
Anse

NEFWANL

i Kippsthutz

1l




Wiko Holly 05 915 Servicecard

Um eine schnelle Bearbeitung ihrer Reklamation zu gewtthrleisten, geben Sie hitte die jeweilige Teilenummer mit an.

AS 4472N |
AS 4473

—
N o

420x204 420x204

850 x 120

3

1216 x 47

0B 1268N

L=

1212 x 40k
RW 969N

—

Schardt GmbH & Co. KG
Am Riegel 15

96268 Mitwitz

Tel. 09266/9907-0

Fax 09266/9907-77

E-Mail: info@schardt.com

L

5

1212 x 431
UB 2137N

LE 9608N

1 850 x 98

AB 96060N

850 x 74  AB 9607N

13 700 x78  2x

]
LE 9520

7

N

14

2>(

\95915 417

05915 410R

1@

MS 3127N MS 3122N &
e
6 7 8 2 X
404 X 416 404 x 416 416x180
17 800 x 206  2x
KV 9701N-
18 350 x 140
2x =148 0005 05/0002
19| 350 x 140
t 2x 1 48 0005 03/0002
20 766 x 140 2«
48 0005 06/0001

—

9

1254 x 530

0B 1269N

~J
~J
~J
>
oy
=~
co
N
><

311003/0115




	129207_653452_1
	129207_653452_2

